  Náhodný výber v ERBe odštartoval víkend smiechom
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V piatok 21. marca 2014  pripravilo Divadlo Pivovaru ERB pre svojich ctených návštevníkov  opäť jeden nezabudnuteľný večer  plný skvelého humoru  a zábavy,

tentokrát  vášnivou  komédiou s názvom Náhodný výber.

Aj keď sa hovorí, že v živote nič nie je náhodné, a naše stretnutia riadia vyššie mocnosti, zdá sa, že aj tie si občas z dlhej chvíle zažartujú a spoja ľudí tak veľmi, veľmi odlišných.A zápletka  komédie je na svete. Prehnane starostlivá Eva je vernou, poslušnou a nedocenenou manželkou sebavedomého Jozefa, a kým ona by mu zniesla modré z neba, on sa s telom Adonisa bohémsky uloženým na pohovke necháva hýčkať a obsluhovať žene, ktorá sa práve unavená dotiahla z práce.A akoby to nestačilo, urážkami na jej adresu si s obľubou masíruje ego, ako inak, opäť v horizontálnej gaučovej polohe. Frustrovaná Eva z lásky k svojmu ,,miláčikovi“ súhlasí, aby si na ozvláštnenie päťročného manželského stereotypu pozvali iný, cez inzerát návhodne vybraný manželský pár.A tak na scénu prichádza koketná, vypočítavá  a do seba zahľadená Mária, alias Mia,a jej extravagantnými výstrelkami unavený a  na všetko zvyknutý manžel  Adam, profesor matematiky. Od prvej chvíle je jasné, kto v ktorom manželstve ťahá za kratší koniec. Nečakané situácie, vtipné dialógy a skvelé herecké výkony nestrácajú na intenzite počas celého predstavenia a všetci si to parádne užívajú. A aj keď sa páry zdeformované ponorkovou chorobou  vymenia a dostanú biblické mená do správnej biblickej rovnice, teda, Jozef a Mária, Adam a Eva, nič nie je zaručené.A tak sa po roku v staronovej zostave opäť nečakane stretávajú vďaka inzerátu.

Situácie nápadne pripomínajúce realitu, o šteklivosť sa snažiace milostné scény, vtipné dialógy a na všetko odhodlaní herci rozosmievali divákov  počas celého večera. V réžii Pavla Gejdoša účinkovali Michaela Kapráliková, Zuzana Kyzeková, Matúš Krátky a Roman Matisko, ktorý je zároveň autorom hry. Spokojní diváci sa s hercami mohli stretnúť aj po predstavení v reštaurácii Pivovaru Erb.

Z bohatej programovej ponuky Divadla Pivovaru ERB odporúčame do pozornosti  jazzový koncert skupiny JazzQ Martina Kratochvíla 11. apríla 2014.
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